



## Необычные симптомы COVID-19 у детей

У большинства детей, заразившихся COVID-19, заболевание проходит в мягкой форме. Однако некоторые дети и подростки, переболевшие COVID-19, получают осложнения. Это называется детский мультисистемный воспалительный синдром (MIS-C). Детям и подросткам с этим заболеванием потребуется проходить лечение в больнице. У некоторых детей симптомы COVID-19 наблюдались за несколько недель до того, как они заболели MIS-C. У других детей вообще не было симптомов COVID-19.

Несмотря на то, что случаи подобного заболевания редки, родителям и воспитателям детей и тем, кто за ними ухаживает, нужно следить за появлением следующих симптомов:

- Высокая температура, которая держится более суток
- Сильная усталость, изнеможение
- Боль в желудке
- Понос
- Тошнота
- Сыпь
- Конъюнктивит (красные, налитые кровью глаза)
- Боль в шее

Немедленно свяжитесь с врачом, если у вашего ребенка наблюдается что-то из этих симптомов.

Если у вашего ребенка есть следующие серьезные симптомы, срочно обращайтесь за скорой помощью:

- Тяжело дышать
- Боль, давление в груди
- Синюшность губ или лица
- Сильная боль в животе
- Спутанность сознания
- Чрезмерная сонливость, невозможно разбудить

Если у вас нет семейного врача, обратитесь в Программу доступной медицинской помощи [Community Health Access Program \(CHAP\)](#) (сайт на английском), чтобы найти основного врача, стоматолога, медсестру и получить качественное медицинское обслуживание, которое вы можете себе позволить. Это бесплатная услуга, и вам будет предоставлен переводчик.

Тел: 1-800-756-5437

Электронная почта: [CHAP@kingcounty.gov](mailto:CHAP@kingcounty.gov)

Веб-страница: [www.kingcounty.gov/CHAP](http://www.kingcounty.gov/CHAP) (сайт на английском)

Читайте подробнее [на страничке Центров по контролю и профилактике заболеваний \(CDC\)](#).